

古柏渡飞黄旅游区迷途音乐节中秋夜落幕

超4万观众黄河边为音乐而狂

罗大佑郑钧黑豹乐队等音乐大咖助阵

极限挑战、复古集市、特色美食等主题活动精彩纷呈



扭曲机器乐队在激情献唱

全新动感的音乐节拍、劲爆摇滚的DJ舞曲、热血沸腾的观众……这是北京鸟巢演唱会或是香港红磡体育馆演唱会? NO!NO!NO!这是在咱们郑州荥阳古柏渡飞黄旅游区举办的迷途音乐节,由FM94.4郑州音乐广播、郑州星航文化传播有限公司联合主办。昨晚,为期3天的音乐节完美落幕。

音乐节现场,不仅有罗大佑、郑钧、黑豹乐队等音乐大咖,还有黄河边湿身派对、最冒险极限挑战、“台湾风情”特色美食、复古集市等主题活动,可谓是吃、喝、玩、乐样样齐全,“迷途”这一郑州本土音乐节吸引了超4万观众,在全国音乐爱好者中掀起了一场不小的音乐风暴。

郑州晚报记者 董艳竹/文 马健/图



现场观众如痴如醉,尽享音乐盛宴

音乐盛宴吸引数以万计音乐发烧友

“但愿人长久,千里共婵娟。”昨日是中秋节,荥阳古柏渡飞黄旅游区热闹非凡,青春时尚,活力四射。在此举行的迷途音乐节暖爆中秋,这场家门口的饕餮音乐盛宴更是吸引了数以万计的音乐发烧友。

“趁着中秋团圆日,一家人到现场看音乐会确实挺有意义。再加上现场顶级的音响、一流的灯光、豪华的嘉宾阵容,对于一个音乐发烧友来讲,能在郑州本地看到一场如此高规格的音乐会,真是不虚此行。”市民李先生表示,希望郑州人自己的音乐节办出特色,办

出影响力。

据迷途音乐节组委会介绍,音乐节嘉宾阵容可谓十分豪华,不仅有在中国内地具有代表性的黑豹乐队、反光镜乐队、脑浊乐队、扭曲机器乐队,还有罗大佑、郑钧、张萌萌等音乐大咖及海外电音DJ参演。

舞台设置分为主舞台和副舞台,纯正摇滚主要在主舞台展现,而民谣和具有郑州本土特色的音乐乐队则在副舞台呈现。3天时间里,两个舞台从下午2点半到晚上10点进行不间断地轮番献唱,现场观众过足了音乐瘾。

罗大佑郑钧黑豹乐队热力助阵

“人潮人海中,有你有我,相遇相识相互琢磨;人潮人海中,你是你,我是我,装作正派面带笑容……”26日,当黑豹乐队的这首《无地自容》响起时,首次在现场引发万人合唱。而当晚压轴嘉宾罗大佑演唱《你的样子》《恋曲1980》《鹿港小镇》,一首首经典歌曲让现场气氛嗨到爆。唱到高兴处,罗大佑还跳起舞步,现场万人合唱,同时唤醒了一代人的记忆。

昨日,郑钧、莫西子诗、花粥、脑浊乐队等数十位艺人和乐队献出精彩演唱,现场火爆无比。说起此次音乐节的乐队,不仅有20世纪90年代京城朋克运动的元老级乐队,也有

国内各大音乐节的宠儿:1997年成立的脑浊乐队,曲风以硬派摇滚和朋克为主,这是从郑州本土走出去的乐队,多变、有力、准确的节奏,加上简洁深邃的歌词,成为他们打动乐迷的法宝;26年6张专辑,黑豹乐队远谈不上高产,但每一张特点鲜明,首张专辑《黑豹》举国传唱,卖出150万张拷贝;成立于1998年的扭曲机器乐队,是比较早以Rap风格见长的一支年轻的乐队团体,从服装到音乐风格无不体现他们的与众不同,刚出道不久就迅速拥有一大批忠实的歌迷,他们已然成为当代青年的宠儿。

打造互动娱乐现场,让观众找到归属感

“为什么叫‘迷途音乐节’,这个名字听着好奇怪。”现场,不少观众对音乐节名字的由来发出疑问。据迷途音乐节发起人张忻介绍:“迷途音乐节英文名字 metoomusic festival,简写 me2。而 me2 有两个意思,一个是外在的我,一个是内在的我。我们80后就要有为追求理想而‘迷途不知返’的魄力。”

据悉,这是国内首个引进大型真人冒险互动游戏的音乐节,到现场的乐迷除了能感受摇滚音乐的魅力,还能参加滑翔伞、僵尸跑、迷宫,甚至还有蹦极等冒险游戏。

“让音乐节音乐不止,又不止音乐。音乐节不仅要打造一个线上线下互动有音乐的娱乐现场,更想让所有来的观众有归属感。”张忻表示。

不仅有音乐

现场还可“逛吃逛吃”

据悉,这是国内首个引进大型真人冒险互动游戏的音乐节,到现场的乐迷除了能感受摇滚音乐的魅力,还能参加滑翔伞、僵尸跑、迷宫,甚至还有蹦极等冒险游戏。

“僵尸跑”:是不是听着就很刺激?坑洼土地、泥潭、泥浆、轮胎障碍、圆桶障碍、绳网攀爬、土堆路……8000平方米的迷宫中布满重重“机关”,想要逃命,就得迅速、敏捷地闪躲,保护腰间的生命带,逃出僵尸们的魔爪抵达安全区。

最具“台湾风情”吃货盛典:现场设50个标准展位,特选约100种台湾本土知名夜市人气小吃:士林忠诚号蚵仔煎、基隆甜不辣、薯塔龙卷风、高山原住民烤肉串、台湾海峡烤生蚝、高雄芙蓉虾、阿里山烤肉、沙茶鱿鱼、榴莲酥、深海帝王蟹、士林大肠包小肠、盆栽冰淇淋……看到就想流口水了。

复古集市——Vintage:以复古元素为主创意设计类产品为辅多种艺术形式集成的集市平台,这里是喜爱复古有创意的设计师们的互动平台;与你相近的审美眼光,带着我们对过去美好事物的怀念,分享Vintage带来的成熟的、历时不变的经典魅力。

物业管理招标公告

“伟业锦绣花园”项目位于郑州市中牟县城区西学苑路北、占李西路东、占李路西。项目总占地面积40287.43平方米,小区总建筑面积143981.50平方米。现公开招聘选聘前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1.具有房产行政主管部门颁发的三级(含暂定三级)资质以上的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间:1.投标报名及招标文件领取时间:2015年9月28日-2015年10月09日。2.招标文件领取地点:郑州市中牟县房产局物业科 联系电话:0371-62159302 招标人:郑州黛玛仕实业有限公司 2015年9月20日

郑州市西站路(秦岭路-桐柏路段)封闭施工通知

郑州市西站路(秦岭路-桐柏路段)于9月26日封闭施工,施工期间仅留由西向东方向秦岭路向桐柏路方向单向行驶!东向西车辆绕行棉纺路、冉屯路、五龙口路!

郑州市建设投资集团有限公司